o>)\x OO) LJ( \U\Vl)(/“t);aq} (Cov QVQMT““{%}(\U’&‘P{‘Q

gT&?\Q/V\& \F/QJ‘{_/Q 3 b \ld ;

2 7 )
a3 T (3= G 2079, sy -y
F /—z N Q?J, |82c8+18}c\a»62—|'€x?/

N
AO

\N\é?(tﬁ +%3CI/Z-\‘%7<\8 %T‘K>
(6 +42v54’6k%_’{06% +)C — (\9/1—?@

den



T

?o‘r\mv\\é A ﬁ?re\ﬂe"r
oK O
M O~

;E \/@WSOVQO'/’ f(;l
%) [ 1 \ hg
~—g o ¢Jr|u<,
b /\ /9 hoY m.
> |
iy
oo V c»\fl. ~
Crisp. lly (un 6‘4N&L
Alalrco >






(93 ~C =0
Z) N =0 %c\'ﬁg’[—\f)%—EZ/é/\acg =
¢ !

gca\ow_u uells C,al ceviTio

_— S ™
5\/‘\ F)JV\Q Q SC .
Y C = o
2.2 2

S +@+f — = Jd
EE// {( fc;%%‘\o 0“8‘@@\»"@ OQW.V‘QI. e//e
(FCV" 1‘/\0—5'(_13 §QQ,H‘Q) DO W C]U\e,//o

¢ oy =P =
fova v x=R= 4



Ty cdvo PYima ol
e ﬁ P 8?3 € =
kl\f\%' SRS e z -
65C |6y (&)
_ \ ~ Z |7
| o e 2 ~[oc -~y IS
(,Sx—«vc)JrLTZ**%’:O 2"

\()(_|>A'1\(}{"2(‘Z‘\ =0 @‘M ¢>{-|\nc ‘

I;kmw\m@/e '. ET,‘Q_: Gl - 6)
3 [ 5




< W) Tavme poosc. Ly

oL [lon nvk e JT T
QQL::\ . ,Z_é“(’ EO( %/ N &4 @%Ml&r'/\v‘r@
YI\:' o X\lf\:_.OZe}( toa oo o ‘ﬁﬂze—'oe - 222
\'b\: ?’i 1’521\’;@0( 1 ’Z@d e™
- _ N,
T ) (-2 (Z’j) .
ol o
e e € __60(&)_25")4.2{ (2--»6 =0
) ( ‘9 (2\'-@1) o<
(<) Clg—2% Y=Y ol S L
J/ Q0 @, eq(zz—ﬁ\a>:0
o 7 e e N




C» - fZC)\\ (‘Df&liom& M( C 3T evine all’aice x Y 20

P2 (2 etiel)

?\?\/\0 F@‘{' ?Q l 3550

‘}QQ_VCMZ e,

§WC¢@ coulraTa W O

¥

= =0

' e~ =0

=~

wn prsite olel]' o sse i ret)

& passa wTe pex Cor %Q ' ﬁcoﬁ {?@zﬂz\_o)’&;(o«-o)a [20) % (E0)"

R
S

. 2
L= oL Ty 4 €4

Z

Z
:/gwafﬁz Yl = 0




E ' ? € > Wihn/| o v ‘ —_
Z FE Z \O T Se &771 Q. T F\—t—; Mg\ Q? ,L‘:ID

7 )Yé‘/\g\;f )mTT
o»\v\‘a,m)(‘g/ \'\A)\’e\“sez\ DA\. }1(\)6 SoW o V&ch)%‘&

VQ\MéV\J\‘; \
[cn sTa ofevtr)

W )
s l‘\é CD\/\/‘EAFJFO m)l.\ WTO‘.\V\Q D ccV T\\
NN A)\/V\-Qvlo4 oW _Z
Wlerse2 cov @

L\ ‘A AN
)/\A - s Te ‘T e Z2 |

? E’/\ &J"\V‘/I\O ‘J%‘OF.\O FQ_\r <)_ |
/\&CQQH\_Q \ N F 62

P

q\u\«cf\i
(D(A\/\o\»\e, | .
C\/\\ \/\é k.\\\ 0)\\ 2 \»(t\e,\rg. W Q
< \rCH_t_ Mz W hne A lw e e (' -~
(tJVé,v\q;\sS'n V\{,@\_\.QLQ V1 > vj\e_\rs. CO\AZ L w






vz (0.7,
J( G evevica velttw Per -

e = KC\ t- VC“) C=o
I
Q(\ﬁ\\%\e I@’;’L_k r
‘Qt- 7 < | ’?\ = \ 1_‘/7 /O
@{t} :/”ezbh m2€+m2é42g1+4 mt ~ 5 S o s
LeCrone 4 2vtteznagm Aol iz - .
@)(ﬁ}:fJO € Z,t . Azyg R
/1 .
|\ ’LEQQ %2‘4 +72 " P
@/ (6\:—’»20 = 2wtV \
_5Q¢72m ¥ = g =%t N
a[lﬁo\: A 0 W
: B T - lo .
gﬂﬂ(b\ C 10 N ~ . 5 . . ,__";-\mz—{-z;)"/‘
. 25 P=Rum+W /g









